
問８－１
水道水のおいしさについて　
　（あなたのお宅の）水道水はおいしいですか（浄水器を通さない水でお試しください）。  

N=536

２．ややおいしい 230 42.9%
３．ややおいしくない 57 10.6%
４．おいしくない
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「県水だより」「安全でおいしい水」について

設問 回答数 回答比率

１．おいしい 171 31.9%

回答数 回答比率

おいしい 401 74.8%

おいしくない 80 14.9%

性別

回答数・比率
男性 女性 全体

270 266 536

23 4.3%
５．どちらともいえない 55 10.3%

31.9%

２．ややおいしい 105

１．おいしい 107 39.6% 64 24.1% 171

38.9% 125 47.0% 230 42.9%
３．ややおいしくない 21 7.8% 36 13.5%

10.3%５．どちらともいえない 28 10.4% 27 10.2% 55

57 10.6%
４．おいしくない 9 3.3% 14 5.3% 23 4.3%

「おいしい」、「ややおいしい」の合計が７４．８％、「ややおいしくない」、「おいしくない」の合計が
１４．９％、「どちらともいえない」が１０．３％という結果でした。
全体の傾向としては性別や年代による偏りはありませんでした。

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

１．おいしい

２．ややおいしい

３．ややおいしくない

４．おいしくない

５．どちらともいえない

回答比
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125 105 106
年代

回答数・比率
20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

2

１．おいしい 2 100.0% 4 26.7% 13

15 56 127

34.3% 45 42.5%23.2% 44 34.6% 27 21.6% 36

61 48.8% 45 42.9% 41 38.7%２．ややおいしい 0 0.0% 5 33.3% 28 50.0% 50 39.4%

10.5% 7 6.6%
４．おいしくない 0 0.0% 1 6.7% 5 8.9%

7.1% 12 9.4% 20 16.0% 11３．ややおいしくない 0 0.0% 3 20.0% 4

５．どちらともいえない 0 0.0% 2 13.3% 6 10.7% 15
6

12.3%11.8% 10 8.0% 9 8.6% 13
0 0.0%4.7% 7 5.6% 4 3.8%
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回答比

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上
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